NHCTpyKums no cbopke kposaTu Altea
C NOABLEMHbBIM MEXaHNU3MOM

MnaHka (50 cm.) x 1

==
=~

CbemHbIi yexon

16 WT. 2 Wt
M6x60 M6x40 M6x20
4 WTs 12 WT. 64 W

T

5 2 WT.
I _ -
* [pu WnpuHe meHblue 180 cM. B KOMMNITee BXOAUT 50 cm 2w,
w3 WT. npu wupuHe 120, 140. 2..opu wnpmHe 80. 90. 30 cM -4 wrT

*#% 66 LT NpyW WupuHe Gonblue 180 cm.

®ypHUTYpa ANs YCTAaHOBKW NOABEMHOIO MEXaHU3Ma

1

M5 M6x20 M8
2 WT. 21T, 2 WT. 4WT. 8 wr. 4 wr.
2 WT.

MnaHka (30 cm.) x 2

(150 cm.) - npu wupwuHe 160 n 6onee
M6x20 (120 cm.) - npum wupwuHe 120, 140

(50 cm.) - npu wnpuHe 80, 90
MnaHka 2 wr.

M6x60

X 2 - npu wnpuHe 80, 90

M6x20

*Tpw wupuHe kpoBaTtn MeHblue 180 LeHTpanbHasa onopa He ycTaHaB/IMBaeTCs.


aleksandrfisun






	Страница 1
	Страница 2



